

## ΜΙΛΑ! ΜΗΝ ΦΟΒΑΣΑΙ: Β' ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

Κατά τη φετινή σχολική χρονιά, η Διεύθυνση και ο Καθηγητικός Σύλλογος του Σχολείου μας, έθεσε ως έναν από τους πρωταρχικούς στόχους, την **Πρόληψη και Διαχείριση του Σχολικού Εκφοβισμού**. Ταυτόχρονα, το πρόγραμμα «CitiZEN!» του δικτύου Εταιρικών Σχολείων UNESCO Κύπρου, στο οποίο ανήκει για τρίτη συνεχόμενη χρονιά το Γυμνάσιό μας, ασχολήθηκε με τους στόχους της Παγκόσμιας Ατζέντας για την Αειφόρο Ανάπτυξη, με έμφαση στο θέμα **«Αειφόρες Πόλεις και Κοινότητες- Κοινωνίες χωρίς Αποκλεισμούς»**.

Ο καθένας μας μπορεί να διαπιστώσει τον συσχετισμό ανάμεσα στην προσπάθεια για περιορισμό του φαινομένου του σχολικού εκφοβισμού και στην προσπάθεια γνωριμίας της σχολικής κοινότητας με την Αειφόρο Συμπεριφορά, καθώς ζητούμενα και στα δύο είναι η ανάγκη για επικοινωνία και συνεργασία, η ομαδική εργασία και ευελιξία, η δημιουργικότητα και η κριτική σκέψη, δηλ. οι αειφόρες συμπεριφορές και οι αειφόρες στάσεις ζωής, που απορρίπτουν τον αποκλεισμό ή τον εκφοβισμό.

Στο πιο πάνω πλαίσιο, προκηρύχθηκε ο Β' Ενδοσχολικός Διαγωνισμός, που στόχο είχε την ενεργό εμπλοκή όλων των μαθητών/τριών του Σχολείου μας, με τίτλο **«Μίλα! Μη Φοβάσαι!»**

Έτσι, τα παιδιά μελέτησαν και εμπνεύστηκαν από την παραπάνω θεματολογία και δημιούργησαν πρωτότυπα έργα, σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή, σε διαφορετικά είδη λόγου. Δούλεψαν με ιδιαίτερο ζήλο και πολλή δημιουργικότητα, στέλνοντας τα σωστά μηνύματα κατά του Σχολικού Εκφοβισμού και διεκδικώντας ποιότητα στη σχολική ζωή για κάθε συμμαθητή/ριά τους.

**Ο διαγωνισμός ολοκληρώθηκε στις 19/4/21 και στη συνέχεια επιτροπή αξιολόγησε τις εργασίες και ανέδειξε τους νικητές σε κάθε κατηγορία:**

ΑΤΟΜΙΚΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ	ΑΡΘΡΟ	ΚΟΜΙΚΣ	ΑΦΙΣΑ	ΠΟΙΗΣΗ
Α' ΒΡΑΒΕΙΟ	Στέφανος Βαρζακάκος Γ1	Μαρία-Κωνσταντίνα Σόβολου, Β2	Δήμητρα Δημητρίου, Α2 Λυδία Ματσάγκου, Γ4	Στυλιανός Τριμπόνιας, Α3
Β' ΒΡΑΒΕΙΟ	Δεν απονέμεται	Δεν απονέμεται	Ελένη Πέτρου, Α4 Σάββια Αντρέου Γ2	Ευάγγελος Σάββα, Α4
Γ' ΒΡΑΒΕΙΟ	Δεν απονέμεται	Δεν απονέμεται	Λυδία Πεττεμερίδου, Α3	Παναγιώτης Κουλέρμος, Γ3
ΟΜΑΔΙΚΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ	ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΒΙΝΤΕΟ	ΠΟΙΗΣΗ		
Α' ΒΡΑΒΕΙΟ	ΤΜΗΜΑ Β1	ΤΜΗΜΑ Β2		